

## ДОМ ЗДРАВЉА „СТАРИ ГРАД“ ПРВИ У СРБИЈИ ПО СТАНДАРДИМА КВАЛИТЕТА

На основу Извештаја Агенције за акредитацију здравствених установа Србије, према критеријума који су утврђени стандардима за акредитацију, **Дом здравља „Стари град“ је једини дом здравља у Србији који има 100% највиших оцена, што представља највећи степен усаглашености са стандардима квалитета у оквиру здравствених установа примарног нивоа здравствене заштите у Србији!**



Агенција за акредитацију здравствених установа Србије донела је Решење Број: Р1-74-08/2020 од 23.01.2020. године о акредитацији Дома здравља „Стари град“ на период од 7 година, до јануара 2027. Године.

Према критеријумима који су утврђени стандардима за акредитацију здравствених установа примарног нивоа здравствене заштите, применом скале за оцењивање критеријума која показује ниво усаглашености који је здравствена установа постигла по сваком критеријуму стандарда, **Дом здравља „Стари град“ је једини дом здравља који има 100% највиших оцена што представља највећи степен усаглашености са стандардима квалитета у оквиру здравствених установа примарног нивоа здравствене заштите у Србији!**

Дом здравља „Стари град“ је први пут акредитован 2008. године, када је акредитацију доделило Министарство здравља у оквиру пројекта *Развој здравства Србије*, на период од 3 године.

Агенција за акредитацију здравствених установа Србије доделила је 2012. године Дому здравља акредитацију на 7 година, од 2012.-2019.године.

Нови поступак акредитације Дома здравља „Стари град“ спроведен је у периоду од 15-17.12.2019. године. Акредитацијским поступком обихваћено је 15 области рада, међу којима први пут и Стоматолошка здравствена заштита. У процесу спољашњег оцењивања била су укључена 4 спољашња оцењивача, који су након завршене акредитацијске посете доставили Извештај о спољашњем оцењивању на основу кога је Дом здравља „Стари град“ оцењен највишим оценама и добио највиши степен акредитације на период од 2020.-2027.године за све области рада Дома здравља.